



Мастер-класс
**«Рисование цветным
песком, как один из
способов развития
мелкой моторики рук»**



*«Ум ребёнка находится на кончиках пальцев.
Чем больше мастерства в детской руке, тем
ребёнок умнее. Именно руки учат ребёнка
точности, аккуратности, ясности мышления.
Движения рук возбуждают мозг, заставляя его
развиваться».*

Сухомлинский В.А.



«Есть все основания рассматривать кисть руки как орган речи – такой же, как и артикуляционный аппарат. С этой точки зрения проекция руки есть еще одна речевая зона мозга».

М.М. Кольцова



**Формирует
пространственное
воображение
у детей**

**Развивает
творческие
способности**

**Расширяет
воображение**

**Цветной
песок**

для детского творчества

**Способствует
развитию
мелкой
моторики**

**Вырабатывает
усидчивость**

**Улучшает
память
ребёнка**







